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新年明けましておめでとうございます 
                                    

地域の皆様におかれましては、穏やかに新年をお迎えのことと心からお喜び申し上げ

ます。 

 昨年は、公民館事業及び地域コミュニティ事業に対しまして、良き御理解と御協力を

いただき心から感謝申し上げます。 

 本年も、昨年以上に公民館と地域そして学校が一体となり、事業に取り組んでまいり

たいと思いますので、ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願い申し上げます。 

 

入谷公民館職員一同 

 

 

 

入谷地区新春のつどい 

 

今年も、入谷地区新春のつどいを開催いたします。 

各行政区長皆さんには、出席者の取りまとめありがとうございました。 

 なお、当日は多少のアルコールも提供しますので、ご承知のうえご来場下さい。 

  

〇 日 時  令和７年１月４日（土） 午前１１時より 

   〇 場 所    入谷公民館「大会議室」 
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【地域の皆様へ事前告知】 

当日、セキュリティ対策として来場者皆様に対して手荷物検査等 

を実施いたしますのでご承知ください。 

また、会場周辺にお住いの皆様についても、これに伴い警察車両 

の巡回等で往来が激しくなることも予想されますので、その場合は、 

事件事故によるものではありませんのでご安心ください。 

 

 
 

 



 

  

しめ縄飾りづくり教室＆手打ちそば 
 

１2 月１５日（日）入谷公民館において、しめ縄飾りづくり教室が開催されました。 

今年の参加者は１０名と、いつもの年よりちょっと少な目でしたが、初めて参加した若い世代

の方から毎年参加しているベテランの方まで世代を超えた交流が図られていました。 

参加者は、講師を務めた、地元七五三会の山内貞行さん、佐藤和行さんの２人の名人から丁寧

な手解きを受けながら、昔から伝わる習慣を受け継ごうと一生懸命、心を込めて、思い思いのし

め飾りを作りました。 

また、作業終了後には、入谷手打ちそば研究会の皆さんの協力をいただき、美味しい手打ちそ

ばが振る舞われ、参加した皆さんは一同に笑顔を浮かべ大満足の時間を過ごしました。 

講師先生、入谷手打ちそば研究会の皆さんご協力ありがとうございました。 

ご参加くださいました皆さん、またのご参加をお待ちしております！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         第４回高齢者教室運営委員会を開催 
 １２月９日(月)入谷公民館において、第４回高齢者教室運営委員会を開催しました。 

 会議では、下半期事業の報告及び移動研修の精算報告と閉講式について協議をし日程等が決

定しました。改めて各会長を通じてご案内いたしますがよろしくお願いします。 

 皆さんのご参加お待ちしております！ 

令和６年度高齢者教室閉講式 

〇 日 時  令和７年２月１９日（水）午前１０時 

〇 場  所  入谷公民館「大会議室」 

〇 内 容   地域包括ケアシステム PV 鑑賞＆ミニ演芸大会 

・「心配しなくてもだいじょうぶだ～！」の鑑賞 

・各行政区で余興等の発表、みんなで踊ろう「入谷小唄」など 

  

  

高齢者 

教 室 

 



 

    「第１８回子どもたちの郷土芸能発表会」に出演！ 
 

１２月１日(日)、第１８回子どもたちの郷土芸能発表会が、ベイサイドアリーナ「文化交流

ホール」にて開催されました。 

出演団体は３団体と少なくなりましたが、 

入谷小学校４年生から６年生児童が日頃か 

ら学習している「入谷打ち囃子」を披露し 

ました。 

 

このほかの出演団体は、行山流水戸辺鹿 

子躍保存会と伊里前契約会・伊里前獅子舞 

です。                

 

「打囃子学習会閉講式」 

 

１２月５日(木)、入谷小学校の打囃子学習会が閉講式を迎えました。 

４年生７名、５年生９名、６年生１３名、合計

２９名の児童が、６月より教育委員会から委嘱さ

れた７名の地元講師のもと延べ１０回の学習会で

地域の伝統芸能を学びました。 

学習発表会はもちろん、地域のイベント「ひこ    

ろの里秋まつり」前出でも紹介した「子どもたち

の郷土芸発表会にも出演し、学習の成果がいかんな

く発揮されました。３年間学習してきた６年生の皆

さんお疲れさまでした。３年生の皆さん、次は皆

さんの番ですよ！ 

 

「クリスマスおゆうぎ会」開催 
  １２月７日(土)、ひがし幼児園のクリスマスおゆうぎ会が開催されました。 

今年は、入場制限を設けず開催すると 

いうことで、公民館長にもご案内をいただ 

きましたので園児の皆さんの活躍する姿を 

拝見に行ってきました。 

プログラムも盛りだくさんで、日ごろ練 

習した成果を可愛らしく一生懸命な姿で披 

露してくれました。 

サンタクロースさんもサプライズ登場で 

園児たちも大喜びでした。 

幼児園 
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入谷地区リーダーズ研修のお知らせ 
 

 令和６年度の入谷地区リーダーズ研修の詳細が決定しました。 

 既に、区長さん方に取りまとめのご案内を差し上げておりますが引き続きよろしくお願いし

ます。申し込みは１月１０日(金)までです。 

 参加についての問い合わせは、各区長さんが取りまとめしておりますので希望する場合は各

区長さんへお願いします。 

〇 日 時 令和７年１月２６日(日) 出発８時３０分 

   〇 集 合 入谷公民館前旧入谷中学校校庭跡地 

  〇 研修先 仙塩方面 

  〇 旅 程 東松島道の駅～塩釜仲卸市場～塩釜神社～多賀城南門（車窓）～ 

東北歴史博物館見学 
 

移動図書館車『たんぽぽ号』運行日程について 
 

図書館では、移動図書館車「たんぽぽ号」を運行しています。 

入谷地区では、さんさん館駐車場と入谷復興住宅集会所駐車場に毎月運行しておりますので、

周辺の皆様積極的利用をお願いします。 

また、運行について要望等あれば図書館まで問合せ等お願いします。 

【問合せ】 南三陸町図書館 ４６-１４５１ 

【１月の運行予定】 

 

 

 

 

 

【今月の行事予定】  

月 日（曜） 時 間 場 所 

１月 ７日（火） ９時４５分～１０時３０分 さ ん さ ん 館 駐 車 場 

１月２３日（木） １０時   ～１０時４５分 入谷復興住宅集会所駐車場 

月 日（曜） 行   事   名 開 催 時 間 場   所 

１月 ４日（土） 新春のつどい １１時～１３時 入谷公民館 

１月 ６日（月） 南三陸町新年懇談会 １１時～１２時 総合ケアセンター 

１月１２日（日） 南三陸町二十歳の輝き式典 １３時３０分～ ベイサイドアリーナ 

１月２６日（日） 
入谷地区リーダーズ研修 ８時３０分～１７時 仙塩方面 

文化財防火デー火災防ぎょ訓練 ９時３０分～１１時 入谷地区 

 


